

Protokoll Këshilli

4
Dt. 30/11/2023

Emri QKa - Fillojë me mbledhjen - Miratëjë

procedurave - 20 vote pro
kolonjë rendin e ditës.

Rendi - 17 vote pro, 3 abstenim - 0 abstencim

Pika 1 - Mbi miratimin e herësis për ndalimin
gjenerale të Billit Borej.

Krenor Sulku - Komisioni e diskutoi dhe
është dakord.

Emri QKa - Kolonjë për në votim
20 vote pro, 1 abstenim dhe, abstencim dhe

Pika 2 - Mbi përdorimin e fondit të kushtesës
Komisioni Ekonomik - Krenor materueli dhe
i plotë dhe e kolonjë.

Emri Demë - Kemi 2 propozime sot.
Emri QKa - Kolonjë për në votim

Pitje 3 - Mbi merjetimin e fondere për mbulim TVSH
Krenor Suku
Komisioni Ekonomik e bujqës me shumicë votash

Ervin Dema - Ndryshe nga vitet e tjera kemi
donacion nga të huajt he është shumë më
për ne

Ervin Ceca - Zgjedhim pikën në votim.
22 vota pro, 10 abstenuim dhe 1 abstenuim dhe

Pitje 4 - Mbi merjetimin e fondere Fise Pres.

Krenor Suku - Ecolle që është i njëjti me notendin
e poë dhe vetëm se he, është fondesh.

Ervin Dema - kemi një nga projektet më të
subseshme

Aroncojnie nga fondet e bashkisë dhe postoj
marim donacione nga të huajt kemi refitor
glotën për zvarfshen e qytetit

Teuta - Si është planifikuar fondi; pagore?

Pse janë këto vende vohente

Është planifikuar zbatim.

Ervin Dema - Boshkia ka vende bash dhe është
shumë normale se dhe performance është
shumë e lartë.

Fondi 2.8 milion marrat për 12 muaj i kësaj 2%

ku përpunohet është shumë e vogël

Ervin Caku - Kërkime në votim
22 vota pro, kundër dhe, abstenim dhe

Përlind - Për meritimin e studentit për shërbimet
e postimit.

Ervin Caku - Komisioni Infrastrukturalë u mblodh
dhe boshkia është përpunuar material për vitjen
e shërbimit dhe objektet e cilit për përdorim dhe
të rinimit për shërbimet.

Për shërbimet deponitimi projektet triçuon he kërkime
në të mirë në vend deponitimi dhe riciklimin
komisioni për të mirë në...

te neresojës dhe rrëgjimitin për kemi ordoher këtu sot.

Për lëshim 18 muq për punojnë dhe mbeshtje nga konsulentet tone.

Basati dhe furnizues kontratit postuar në 2019 kemi pytet turistit.

Dhe ormond të lënë pasqorë sonje njëse të pytetit dhe pse nuk është përfshirë në kontratë si 3 pikat për përfshirjen në studim.

Folë agjensisë së shërbimeve për se kanë për detyrë në veti e kemi mbuluar këtë postuar. Mblidhni kontratën nuk përfshijet shërbimet të pytetit.

Dijshmëri është për në 3 vetet e ordoherme Basati të jetë pytetit në i postuar në bashkëpunim me KFU dhe ambasaden suedene. Ky dhe legji sans ekonomik duke lënë strukturat të bashkësive ku lëshet entitetin në bashkëpunim ku tregu që duket po ordoheron.

Mjeti për merimëtyqe kushtet dhe evakuimi
për 2 milionë teknike direkt Volare një me
një me 0 kilometra dhe kushtet e jetës
Boshtis.

Për zonat historike po e menajne për kushtet
të jetës nëntohor.

E rëndësishme është për Boshtin nuk është e vetme
Po kjo një sot një vë të kushtet se përjetet.

Shërbimi nuk duhet të jetë vetëm notën për
24 orë me 7 ditë të javës.

Në kushtet të konsolidime strukturës ku shpesh
kushtet të jetës me evogil.

Sot gjithë këto informacion Berat City Green
me 100% të shërbimeve ku do jetë transparente
dhe me kushtet me informacionet për do jetën.

Risik e madhe është nocioni i riciklimit i
mletjeve urbane në pytet.

Arregjetimi nuk do jetë i thyeshit.
Kështu që...

institucionet e shpirtit te komitetit.

Tezeta - Postimi është i rëndësishëm por duhet
te përmbledhemi ligjet

- Erin Dens - Menaxhimi i mjetëve është i rëndësishëm.

Ne duam marrjen e përgjigjes së shtu si duhet.

Kryerja i strukturës, fillimi i punës, fillimi i
rishtimit dhe në për mënyrë do kemi një organizatë
që do funksionojë si duhet.

Shyqyritje - Bëhet CityGreen është thelbësor apo
do bëhet?

20 milion do, kudo SHBCG?

Erin Dens - I gjithë studimi është bërë në
komandim.

Projekti ka 18 muaj për të zbuluar.

Vendimi i sotëm nuk po rikon fondet.

Kjo e sotmja është haster e reorganizimit.

Do vijmë më në haster për fondet.

Die jona do uje fondi i detajuar si oke te 7
gjithre detyrat si soret of.

Do hahen soret.

gemi 2 hape long.

SH.A chiston per thesht ndryshon emri oke oferti.

Muhovrem - Barte per konfuzion per SH.A e re per
ne komision mirem ush.

Boshkia ka potur iteg ne kore. De e rryellen
kur aplikuan per tregun te Ura e Velalishit
ku shket te mleroj bende 31. Dytorit per
shkrimin e fondit detyr SH.A funksionale
dhe ne pendorim SH.A. e ijeteri.

Menskrimi; tregut sot te mbluret mlliohen
nga Totim Tahirat dhe do vasholaj me hite
kompetenca dhe postumi; tregut do lehet
nga shkrimet e Boshkise:

Muhovrem - dje jona se do i lej SH.A e re
kesh i ka lete shkrimet ne pore?

publikimi të mëdha me të cilat.

Postimi ka pëne problematik dhe jeni munduar
me strukturat e gjellimit për postimin.

Keni shtuar ngrohje dhe efekti nuk
ka pëne maksimal se drejtoni e ka pëne
shtese.

Me sajese për zhvillimin e Beratit nuk ~~është~~
vërethohet më.

Me ndryshimin e ri të drejtë e lartë të vesh
gjatës se kështu nuk e lën punën si duhet dhe
të kërkojë llogarë.

Bashkia e Beratit është nënmashtuar për të
përmirësuar punën është përfunduar.

25 punonjës për 1000 banorë e përcaktuar nga
Botërore për se kemi shtuar.

Kulturën - Se të përmirësohet dhe gjellimi?
Se shtohen 16 të rinj e ato shprehjet nën
i zgjedhje.

Ervin Domo - Propozimet e gjellëta janë shpesh
dhe duan shpesh në shpesh punonjë.

Krenar - Këshilli i porë ka leje shpesh punonjë.

Muharem - Pse të tregojat dhe het #?

Ervin - Shpeshet në një pjesë të kontratës
dhe në një pjesë të kontratës.

Muharem - E drejtë të organit madh e përcaktuar
si një ligjvënës me 3 punëtorë.
Se përfundon dhe het?

Ervin Domo - Struktura e SH.A madh është përfunduar
e këshillit. Struktura dhe het në leje të mirë.
Ata për e leje shpesh janë detyrë të fushe.
Në këshill merret për 100 leje.

Bashkia përcaktuar bimet e referencës me UKA
në përcaktuar kostot dhe kompani përcaktuar

Telata - Në i leje për të shpesh të mirë

është thëlli. Në dyjetor dhe meretoret 1 zë
në Beschet.

Në janor dhe hemi fondin me vendim pajtore
me të gjithë hostet hu dhe ngjimi çole pyetje
tuojen.

Vetëm me porentimin specifik në fondet
dhe kolegjie fondet.

Sot dhe meretim fondit po vetëm në janor.
Në lesori dhe kolejim fondit.

Kronar - Projektrendimi është: portime 3 rishet
e ndalime

Sipos çole studimi gjithmonë vëret dhe lista
dhe dhe ndryshime në beschet.

Në lidhje me emertimin e tregut është e shtjete
cigjore të këren ndryshime emertimesh.

Shprehim është e hijeuar me porë.

Do vije momenti për rishikimin.
Emin e ca - kolegjie në votim rishikim oportunit
16 vota pro - 6 hunder, 0 abstenuim

Ervin Deme - Keta vendime sot ole efektive
re Bereti ole keta shume molyslime

P. 6 - Peri hesjen e deponitore

Ervin - Komisioni e heloi sepse ole uje
ke 24 ore. Pallatet e reze meqat te hene
dhe 1 deponite te vetme

Ervin Deme - Bereti dilet po ke 24 ore funksionim
me uje te pjeterim -

Ke 2 probleme per hene mesuale dhe tempore.

Do filloj hy procese dhe per posturim;

Ky vendim kryen meqat per 1 deponit te
jostine, clemendhen problemet teknike, Cofshet
etj.

Ervin e ka - Kullonje piken ne vaten
22 vote me shumicet shume, abstenim shume

P. 7 - Mbi mberturimi e shpirtullare te aies.

Ervin - Peri bonoret cslite rost urgent
dhe q...

Speshi ndihesim apo shpese:

Drejtoresha e funksionit dhe funksionit.

Rugime - Duhet porie emergjencat duhet ta
konim porie projektet, du jemi ne bashkëpunim
me Ministrin e Mbrojtjes.

Krenor Sulu - Pyetjeve është i drejte
Drejtoresha duhet të ishte e përfshirë
të mos përmohet në funksion e Drejtoreshës.

Diferenca e vlerës do mbulohet nga buxheti
i Ministrisë.

Rozeta Shehu - Buxheti e projektet po është
emergjent. Shuma është 4.000.000.000 dhe diferenca
do plotësohet nga fondi i ngjashëm.

~~Rozeta~~ Enxhin Geca - I besojmë përherë në
votim

22 vote për, kundër dhe, abstenim dhe

Krenor Suru - Përgjithësi për 22 se m.
dëbët për përq. chomikut të fjetur konsevat
de jure me 5 ontore.

Shypa - dhe kemi meretur vendim.

Krenor - Ktu kemi vendim për dëbët konfirmim
nga Prefektura.

Votimi për mbien 1. - 22 vote, kundër
shë, abstenuim shë.

Ervin Gca - dhe informacion për raportim e
monitorim.

Pika 11. - Reporti i monitorimit.
Kështilltorët nuk kanë pyetje.

Ervin Gca - Këllojnë të të ndryshmet.
~~Sajpyni Suru~~
Kemi 1 herësi për 1 mes anësor dhe duftje
ashtë shume problematike

Bonusi: prase për 3 familje me lense & Notis
Krenor Suru - Kto janë prokurorë të reja
1 është trajtuar me lense nga bashkia dhe
janë edhe 3 për trajtim.

Mellhorim - Çështje është emergjente për jetën e
konvencione se atyre në është përdorur gjithë.
Është dëshpëruar për gjatë dhe se konvencione
konvencione.

Erin G.C. - Kologjia në udhë
22 vota pro, kundër dhe, abstenuim dhe

P.9 - Materiali mbi shërbimin e kushtetut

Krenor Suru - Materiali është me vlerë:

Për kushtet është konform ligjit

Erin G.C. - Kologjia në udhë
22 vota, kundër dhe, abstenuim dhe

P.10 - Ngutja e konvencionit të integritetit

Erin G.C. - Sot dhe meritorikë vetëm ngutjen
e konvencionit.

Për kështu e përkundit për të mos e përdorim
se do gjënim zgjidhje për honorat në
shkollat nuk e zhetur por u rritur në të rritur.
Vija blu është shprehje.
Kështu gjëni informacione për të për të.
Erwin Götz - In Göttingen dhe mblidhjen
e gjëni të mblidhjen.

